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Nyílt nap az alapítási ünnep alkalmából – csaknem 1300
látogatót fogadott az OSZK 
      2025/11/26  

   

Az OSZK 2025. november 22-én nyílt napot rendezett a nemzeti könyvtár alapításának 223.
évfordulója alkalmából. A szombati program keretében sokszínű kulturális és ismeretterjesztő
eseményekkel várták az érdeklődőket.
 

[1]

 

Az Országos Széchényi Könyvtár 2025. november 22-én nyílt napot rendezett a nemzeti
könyvtár alapításának 223. évfordulója alkalmából. A szombati program keretében a Budavári
Palota F épületében 10 és 17 óra között sokszínű kulturális és ismeretterjesztő eseményekkel várták
az érdeklődőket. 

A jeles nap során a könyvtár tereiben csaknem 1300 látogatót üdvözöltek. A családok, baráti
társaságok és egyéni vendégek egyaránt megtalálták az őket leginkább érdeklő programokat,
legyen szó gyermekeknek szóló foglalkozásokról, tematikus sétákról, exkluzív gyűjteményi
bemutatókról vagy éppen játékos kihívásokról. A 6 és 12 év közötti gyerekeket külön könyvtári
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épületséta várta Barangolás a Budavári Palota F épületében címmel, emellett a Gondos Gábor és a 
Gondosdesign által készített, akár 180 centiméter átmérőjű, corvinaminta ihlette, arab
ornamentikát idéző vagy fraktálszerű óriás kirakók nyújtottak közös játékélményt a családoknak. A 
kézművesasztalnál papírtárgyak és fonalgrafikai alkotások készítésére nyílt lehetőség. 
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A felnőttek körében az egyik legnépszerűbb program a könyvtári épületséta volt, amelynek során
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a résztvevők megismerték a palota és a könyvtár történetét, működését, valamint az egyes
gyűjteményi egységeket. A raktárséta során a nemzeti könyvtár toronyraktáraiban őrzött ritka
dokumentumokat mutatták be. A gyűjtemények különlegességeit több exkluzív bemutatón is meg
lehetett ismerni: a Térkép-, Plakát- és Kisnyomtatványtár olvasótermében plakátok és
kisnyomtatványok kerültek fókuszba, míg az 516-os teremben a Kézirattár Mi minden kézirat! – 3000
év a Kézirattárban című programja és a copia.oszk.hu [7] kottakéziratai jelentették a fő attrakciót.

A VI. emeleti Alapítók terén a könyvturkáló régi könyveket és dokumentumokat kínált egységes,
300 forintos áron. 
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A nap egyik különleges élményét az Az időutazó kézirat szabadulószoba nyújtotta, amely a VII.
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emeleti 721–722-es szobában várta a 12 éves kortól ajánlott játék résztvevőit. A történet Jókai Mór A
jövő század regénye című művének kéziratához kapcsolódott, amelynek néhány oldala „a jövőbe
került”, és a csapatoknak 45 percük volt arra, hogy helyreállítsák a történet időrendjét. A nyílt napon
ingyenes beiratkozási lehetőséget is kínáltak a leendő olvasóknak, az ajándékbolt pedig 
kedvezményekkel várta a vendégeket.  

 

A rendezvény során a könyvtár valódi közösségi térré vált: a látogatók a magyar kulturális örökség
számos értékét ismerhették meg testközelből, miközben a szervezők változatos és élménygazdag
programokkal ünnepelték az intézmény alapításának 223. évfordulóját.

A nemzeti könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik részt vettek a nyílt napon az ország egyik
legpatinásabb kulturális intézményében. 
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További képek [17]
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